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DOBA TRENDŮ 



DOBA TRENDŮ 



DOBA TRENDŮ 



Velké očekávání 

+ 



MOBILNÍ PŘIPOJENÍ 



Mobilní internet výrazně roste 
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% těch co používali mobilní internet denně nebo téměř denně za posledních 6 měsíců 



Tablety v ČR téměř 10% 
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Mobilní připojení předběhne počítače v roce 2014 

comScore 

Počet uživatelů globálně (v milionech) 



Millennials 

První generace, která vyrůstala 

„připojená“ 

 

Závislí na technologiích 

 

Ohromná kupní síla 

 

Nejsou impulsivní  

 

Spoléhají se na tradiční média 

 



Millennials jsou připojení prakticky celý den 

OMD’s Millennials Study, 2011: blogging on blogger.com, June 2011 

7:30 AM 

Alarm na smatrphonu, 
ranní zprávy 

Den v životě 
Elišky  

26 let 

    

8:00 AM 

Cesta do práce, MP3, 
internet 

11:40 AM 

Email s kamarády, sociální sítě 

12:00 PM 

Oběd, komunikace s 
kamarády přes smartphone, 

Facebook 

 

16:30 PM 

Cesta domů, internet – 
co je nového 

16:00 PM 

Internet, vyhledávání 
večerních aktivit 

18:00PM 

Aerobic s přáteli – domluva 
pomocí smarthpohu 

23:30 PM 

Čas spát, alarm na 
smartphonu 

22:00 PM 

Sociální sítě, chat s přáteli 

19:30 PM 

Po večeři chat s mámou na 
Skype 





Kde se dovídáme o produktech 
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Millennials, OMD 

Q: Kde se obvykle poprvé dovídáte o nových produktech? 



Začátek nového trendu? 
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Q: Kde se obvykle poprvé dovídáte o nových produktech? 

Millennials, OMD 



SOCIÁLNÍ SÍTĚ 



Čas strávený na internetu klesá? 

ATS – průměrný čas strávený na internetu, počet hodin měsíčně 

NetMonitor - SPIR - Mediaresearch & Gemius, Leden 2007 – Leden 2012 



833 944 080  Počet uživatelů Facebooku globálně  

3 652 080 Počet uživatelů Facebooku v Česku 



Doporučení přes sociální sítě 

nVision 

% těch, kteří používají sociální sítě proto aby doporučili produkt nebo službu 

kamarádům a rodině. 
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Doporučení produktu přes sociální síť není zdaleka jen 

záležitostí mladých 
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% těch, kteří používají sociální sítě proto aby doporučili produkt nebo službu kamarádům a 

rodině 
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EMOCIONÁLNÍ 

 

 

 

 

 

Co bych si měl koupit? 

Který produkt je nejzdravější? 

Která značka je „in“ / „cool“ 

 

Víc o objevování, zkušenosti, pocitu 

PRAKTICKÝ, RACIONÁLNÍ 

 

 

 

 

 

Kde to seženu? 

Kde to můžu koupit nejlevněji? 

Jaké je složení?  

 

Víc o praktičnosti, logistice 








